[Toka3aTenbHasa u

norapudmMmmyeckasa PyHKLUUN
N Y




[Nloka3aTenbHasa ykKuus




[loka3zaTenbHble ypaBHeHUA
1) a’ ' =1=a"""=a"= f(x)=0

27 =1, 2" =2 x+1=0......

) a’" 0" = f(x)= g

2 2 el =x2 2.



[loka3aTenbHble ypaBHeHUA

) BbiHeceHue 3a ckobku obuwe2o
MHOXXUumejsi

27 _2v =12, 2 (2*-D=12....

4) lMpusedeHue Kk keaOpamHOMYy
ypaeHeHUuro

4 -3.2"+4=0, 27 -3.2"+4=0,

[lycmov 2" =t, moeoa....



[loka3aTenbHble ypaBHeHUA

| 5) OdHopodHbIe ypasHeHus
5-4"-3-6"+9" =0,
Jlenum obe vacmu na 4" unu na 9°

llnyuaem ypasnenue keaopammuoe



[loka3zaTenbHble ypaBHeHUA
6) 2x+2 _ 22—x — 15

2
22072 s
2X
4.2" ! 15=0
2X
Ilycmo 2™ =1, moeoa
4

41-—-15=0]4

4t —15¢—-4=0......

0




[loka3aTenbHble HepaBeHCTBA

1) a/ @y g#®
ecau 0 (a{l,mo f(x){ g(x)

O,2x+1 < O,2x2 -2

Tax xax 0,2 (1, mo



[loka3aTenbHble HepaBeHCTBA

q’ & ) ag(X),

eciua)l,mo f(x)) g(x)

2x+1 < 2x2—2
Taxk xak 2 )1, mo

x+1<x*=2......



NNorapudgpmmnyeckana pyHKUuA

a=1

yzlogax, a>0,a+1

O=a<1




OcHoBHblIe cBOUCTBa norapudgpmos
l.log 1=0

2.log _a=1
3.log _(xy)=log x+log y

4log[ j log_x—log y
Y

S.log_x?=plog x

6.10g_ x _log, x
log, a

7.logag xzéloga X

8.log b=
“  log,a



JNlorapudgpmmnyeckue ypaBHeHUs

) log, f(x)=b < f(x)=d"
log,(x+4)=5< x+4=2"......

2) log, f(x)=log, g(x) <1 )

log, (x+4)=log, (x> —1) < <

= g(x)

(%)) Ounu g(x)) 0

x+4=x"—1




3) [llpusederue k kgaOpamHomy
ypasHeHUro

log; x+5log, x—4=0

Ilycms log, x =t......
4) [lpumererue ceoucme

Jio2apugbmos
log, f(x)+log, g(x)=log, h(x),

log,(f(x)g(x))=log, h(x),
f(x)g(x) = h(x)

f(x))0

g(x)) 0




JNlorapudgpmmnyeckue ypaBHeHUs

5) () =(g(x)
log, (., f(x)=a <= 4g(x)) 0
- g(n)=1

x+4=x"

log (x+4)=2<4x)0

x #1



JlorapucdpoMmmnyeckne HepaBeHCTBa

log, f(x))log, g(x)=

Ecnua)l, mo f(x)) g(x)

x+4)x* -1

log,(x+4))log, (x* —1) =«
kx2—1>0""

(0bsizaTenbHO MpPoBEPSIEM MEHbLUEE B CUCTEME...)



JlorapucdpoMmmnyeckne HepaBeHCTBa

log, f(x))log, g(x)=

EcnuO{al, mo f(x){ g(x)

x+4(x*—1
log, (x-+4) ) log, (x’ 1) = 4 T+
3 3 x+4)0..

(0bsi3aTenbHO NpoOBEepsieM MeHbLUee B CUCTEME...)



JlorapucdpoMmmnyeckne HepaBeHCTBa

logg(x) F(x)> logg(x) h(x)

2(x))1
J(x)) h(x)

< Ul
f(x))0

 A(x))0

U-

0 g(x)(L,
J (x) Ch(x)
J(x))0

| A(x)) 0



